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     Вих. № 1-12/419     
                                                                                                                                     Керівникам     підприємств   

      02 грудня 2014р                                                                                                                                                                                      Херсонського регіону
         Шановні Керівники  підприємств  Херсонського регіону! Нагадуємо Вам, що згідно норм Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг»:                                                           
- з 01 січня 2015р  суб’єкти господарювання, які використовують реєстратори розрахункових операцій, що створюють контрольну стрічку в електронній формі, або електронні контрольно-касові реєстратори, що створюють контрольну стрічку в друкованому вигляді, повинні подавати до органів державної податкової служби по дротових або бездротових каналах зв’язку електронні копії розрахункових документів і фіскальних звітних чеків, які містяться на контрольній стрічці в пам’яті реєстраторів розрахункових операцій або в пам’яті модемів, які до них приєднані. (Розділ ІІ. ст. 3 п.7 абзац 2)
- За порушення вимог цього Закону до суб'єктів господарювання, які здійснюють розрахункові операції за товари (послуги), за рішенням відповідних органів доходів і зборів застосовуються фінансові санкції в розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян – в разі неподання до органів державної податкової служби звітності, пов’язаної із застосуванням реєстраторів розрахункових операцій, розрахункових книжок та копій розрахункових документів  і фіскальних звітних чеків з реєстраторів розрахункових операцій по дротових або бездротових каналах зв’язку, в разі обов’язковості її подання. (Розділ V. ст.17 п. 9)
Відповідальність та фінансові санкції за неподання звітності покладаються виключно на суб’єктів господарювання, які використовують РРО. 

Виходячи із вищезазначеного та зважаючи на надзвичайно стислі строки, що залишилися до вступу в дію норми Закону (Розділ ІІ. ст. 3 п.7 абзац 2), рекомендуємо користувачам РРО терміново звернутися до РЦСО  МПП «РіКо» для проведення доопрацювання РРО в розрізі створення електронних копій розрахункових документів.         
           З повагою та надією на  плідне 
співробітництво Директор МПП «РіКо»





       В.М. Рогань
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